
 

 

 

 

 

İnteraktif Vergi Dairesi 28.02.2018 Tarihi İtibariyle Açıldı 

 

 

213 sayılı Vergi Usul Kanununun mükerrer 257 nci maddesinin birinci fıkrasının (4) 

numaralı bendine dayanılarak, 492 Sıra No’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği 

kapsamında oluşturulan İnteraktif Vergi Dairesi 28.02.2018 tarihi itibariyle açıldı.  

 

İnteraktif Vergi Dairesi hizmetlerinden; https://ivd.gib.gov.tr adresi üzerinden 

hâlihazırda İnternet Vergi Dairesi şifresi olan, e–Devlet şifresi bulunan, 492 Sıra No’lu 

Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği kapsamında şifre edinen gerçek ve tüzel kişiler 

yararlanabilecektir. 

 

İnteraktif Vergi Dairesi üzerinden kişiler; 

• Sicil bilgilerine, 

• Borç bilgilerine, 

• Elektronik ortamda verdikleri bildirim, beyanname ile bu beyannamelere ilişkin 

tahakkuklara, 

• Emanet defterine kaydedilen tutarlara, 

• Haklarında yapılan elektronik yoklamalara ilişkin tutanaklara, 

• Elektronik hacizleri bilgilerine, 

• e-Tebligatlarına, 

• Vergi ceza ihbarnamelerine, 

 

Ulaşabileceklerdir. 

 

Ayrıca; 

• Borç ödeme, 

• e-Tebligat sistemine dahil olmak için talepte bulunma, 

• Vergi cezalarında indirim talebinde bulunma, 

• Uzlaşma talebinde bulunma, 

• Mükellefiyet durum yazısı alma, 

• Borç durum yazısı talebinde bulunma, 

• Özelge talebinde bulunma, 

• Gerçek kişilerde işe başlama, adres değişikliği bildiriminde bulunma, 

• Gerçek kişilerde şube açılış bildiriminde bulunma, 

• Gerçek kişilerde işi bırakma bildiriminde bulunma, 

• İzaha davet müessesi kapsamında izahta bulunma, 

https://ivd.gib.gov.tr/


• 6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunun 48 inci maddesi 

kapsamında tecil talebinde bulunma, 

• Genel dilekçe verme 

İşlemlerini  gerçekleştirebileceklerdir. 

 

 

İnteraktif Vergi Dairesine ulaşmak için tıklayınız. 

 

492 Sıra No’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğine ulaşmak için tıklayınız. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kaynak : http://www.gib.gov.tr/interaktif-vergi-dairesi-28022018-tarihi-itibariyle-acildi 
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